



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus de Alegre

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital nº 1, de 6 de maio de 2024 do Processo Seletivo Simplificado para Professores Substitutos, publicado no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2024:

onde se lê:

2.1. TITULAÇÃO:

2.1.1. Bioquímica: Licenciatura em Química ou Bacharelado em Química com complementação pedagógica ou Bacharelado em Farmácia com complementação pedagógica em Química, em todos os casos com especialização ou mestrado ou doutorado em áreas afins da Química.

Período e Local das Inscrições: Período: 6 a 15/5/2024, exclusivamente pelo email ps.cggp.ale@ifes.edu.br. Informações pelo e-mail: ps.cggp.ale@ifes.edu.br.

Leia-se:

2.1. TITULAÇÃO:

2.1.1. Bioquímica: Licenciatura em Química ou Bacharelado em Bioquímica com complementação pedagógica ou Bacharelado em Química com complementação pedagógica ou Bacharelado em Farmácia com complementação pedagógica em Química, em todos os casos com especialização ou mestrado ou doutorado em áreas afins da Química

Período e Local das Inscrições: Período: 6 a 21/5/2024, exclusivamente pelo email ps.cggp.ale@ifes.edu.br. Informações pelo e-mail: ps.cggp.ale@ifes.edu.br.

ROMULO MATOS DE MORAES

Diretor-Geral